



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO  
U SLAVONSKOM BRODU

Broj: A-33/2019-8  
U Slavonskom Brodu, 18. veljače 2019.  
ELJ/SR

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“, broj: 100/2011) uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave KLASA: 131-01/19-01/14, UR.BROJ: 515-03-01-02/6-19-2, od 29. siječnja 2019. i Ministarstva financija KLASA: 100-01/19-01/7, URBROJ: 513-05-01-19-2 od 5. veljače 2019., Općinski državni odvjetnik u Slavonskom Brodu donosi

## PLAN PRIJMA

### NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U OPĆINSKOM DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU U SLAVONSKOM BRODU ZA 2019. GODINU

#### I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2019. prijam 1 (jedne) osobe, sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Radno mjesto za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvena jedinica u kojoj je ustrojeno to radno mjesto, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje mora ispunjavati ta osoba, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

#### II.

Prijam osobe na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskih zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima.

Plan prijma provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje, dok su sredstva za pokriće troškova prijevoza osigurana kod poslodavca.

-2-

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske – [www.dorh.hr](http://www.dorh.hr), na web stranici Ministarstva uprave – [www.uprava.gov.hr](http://www.uprava.gov.hr) i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – [www.hzz.hr](http://www.hzz.hr).

REPUBLICA HRVATSKA  
OPĆINSKI DRŽAVNI ODVJETNIK  
Egon Ljubičić  
U SLAVONSKOM BRODU  
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO



**TABLICA – PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOBLJAVANJE U OPĆINSKOM DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU U SLAVONSKOM BRODU ZA 2019. GODINU**

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE	NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
DRŽAVNOODVJETNIČKE PISARNICE	Administrativni referent - upisničar	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, birotehničke ili druge odgovarajuće struke	1
UKUPNO			1

